
Проверим ваши знания
     Выберите букву с правильным 

вариантом ответа.

Какие города не входят в Золотое 
кольцо?

А) Сергиев-Посад, Кострома
Б) Ярославль, Углич
В) Тверь, Вологда
Г) Плес, Суздаль
Д) Владимир, Ростов
Е) Переславль-Залесский



Какой самый крупный город Золотого кольца из 
ниже перечисленных (картинка является подсказкой)?

А) Ярославль
Б) Кострома
В) Ростов
Г) Владимир
Д) Суздаль



Какая самая главная 
достопримечательность в  

Сергиев-Паседе?
А) старинный кремль
Б) Троице-Сергиева 

лавра
В) ботанический сад



Кем был основан город Переславль – Залесский?

А) Дмитрием 
Донским

Б) Александром 
Невским

В) Юрием 
Долгоруким



Какая часть Ростова является 
самой замечательной? 

А) торговые ряды
Б) пристань
В) Ростовский кремль
Г) центральная часть
     города
Д) старинный    

монастырь
Е) новые кварталы



Чем обязательно надо 
полюбоваться в Ростове? 

А) ростовской 
финифтью

Б) ростовским 
фарфором

В) ростовскими 
деревянными 
игрушками



На какой реке стоит город Углич? 

А) на Оке
Б) на Волге
Г) на Москве-реке
Д) на Клязьме



Кем был основан г.Ярославль?

Б) князем Ярославом 
Мудрым

В) Князем Ярославом 
Красивым



В виде чего расположены улицы 
города Костромы? 

А) в виде сетки
Б) в виде веера
В) в виде зонтика



Город Плес называют городом..?
Выберете правильный вариант ответа.

А) художников
Б) писателей
В) музыкантов
Г) учёных



Чей музей расположен в городе 
Плесе? 

А) художника И. И. 
Левитана

Б) композитора П. И. 
Чайковского

В) писателя Л. Н. 
Толстого

Г) художника И. Е. 
Репина



Какой знаменитый музей 
расположен в Суздале? 

А) Политехнический 
музей

Б) Исторический 
музей

В) Музей 
деревянного 
зодчества



Почему город назван именем 
Владимира Мономаха?

А) он его основал
Б) он в нём родился
В) он в нём жил


